

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 4 января 1983 г.  
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 2 (13672)  
Цена 2 коп

## С ПЕРВЫХ ДНЕЙ НОВОГО ГОДА — ЧЕТКИЙ РИТМ И УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

### ПОЛНЕЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ РЕЗЕРВЫ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ЛЮБЕРЕЦКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЗАВОД ИМЕНИ УХТОМСКОГО» НА 1983 ГОД

Трудовой коллектив Люберецкого производственного объединения «Завод имени Ухтомского» в ответ на решения майского и ноябрьского (1982 г.) Пленумов ЦК КПСС, стремясь внести достойный вклад в реализацию Продовольственной программы СССР, принимает на 1983 год следующие социалистические обязательства:

В результате непрерывного повышения производительности труда, дальнейшего укрепления трудовой и производственной дисциплины, улучшения использования рабочего времени, других внутренних резервов перевыполнить плановые задания 1983 года по объему выпуска и реализации продукции на 300 тысяч рублей.

Развивая социалистическое соревнование за бережливость во всем, сэкономить 2 миллиона 95 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 4100 гигакалорий тепловой энергии, 200 тонн металлопроката. Получить сверхплановой прибыли 25 тысяч рублей. Добиться экономического эффекта от внедрения изобретений и рационализаторских предложений в 520 тысяч рублей.

Продолжить внедрение бригадных форм организации и оплаты труда и вовлечь в эту систему до 52 процентов рабочих от общей численности их. Снизить трудоемкость выпускаемых машин на 10 процентов. За счет технического совершенствования производства, внедрения специальных агрегатных станков, модернизации технологического оборудования высвободить 64 человека, занятых ручным трудом. Внедрить 70 мероприятий по научной организации труда с условно-годовым экономическим эффектом 204 тысячи рублей.

В целях повышения уровня механизации и автоматизации производства, дальнейшего совершенствования технологии внедрить 2 точные линии для изготовления деталей и узлов сельхозмашин, 20 прогрессивных технологических процессов, 9 манипуляторов КШ-63, 4 робота.

Осуществляя планы социального развития, обеспечить повышение квалификации и обучение новым профессиям 1800 человек. За счет активизации работы товарищеских судов, советов наставников и профилактики снизить нарушения трудовой дисциплины на 1,5 процента. Сократить текучесть кадров на 1,3 процента.

Продолжая реконструкцию завода, ввести корпус № 6 — термический цех — к 7 ноября 1983 года, произвести дооборудование корпуса № 2 (первой очереди) к 20 декабря, выполнить строительно-монтажные работы (коробку здания) по второй очереди корпуса № 2 к 25 ноября. Всего по пусковому комплексу ввести дополнительные мощности на сумму 5 миллионов рублей. Обеспечить строительство жилых домов общей площадью 12 тысяч квадратных метров.

Оказать шефскую помощь сельскому хозяйству. Отработать на полях подшефного совхоза имени Моссовета не менее 2000 человек-дней. Поставить для Московской области запасных частей и пропашных фрез на 200 тысяч рублей.

Включившись в социалистическое соревнование под девизом «Продовольственной программе — высококачественную, надежную и эффективную технику», коллектив объединения обязуется:

Повысить к 1985 году на 15

Как боевую программу действий по выполнению заданий пятилетки восприняли советские люди решения ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, седьмой сессии Верховного Совета СССР. Задачи впереди большие, требующие от каждого советского человека напряженной работы, высокой организованности, сознательной дисциплины. И они нам под силу.

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР выражают уверенность, что рабочие, колхозники, интеллигенция, все советские люди ознаменуют 1983 год новыми славными свершениями, обеспечат дальнейшее успешное продвижение страны по ленинскому пути.

Честь и слава всем, кто своим добросовестным, самоотверженным трудом крепит экономическое и оборонное могущество Советского Союза, развивает науку и культуру, способствует дальнейшему расцвету нашей великой Родины!

(Из Новогоднего поздравления Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР советскому народу).



Дружно взялись за дела в новом году дружинники автобуса треста «Мособрикоптранс». Снова выходит в рейс машина, доставляющая грузы потребителям. Забот в наступившем году будет больше, чем раньше. Запросы заказчиков возрастают. И водители настраиваются на более ритмичную работу. Четко действует и Василий Степанович Хемий. Он и прежде перевыполнял задания на 15-20 процентов. Обещает хорошо потрудиться и нынче. Василий Степанович удостоен почетного звания ударника коммунистического труда. Ускоряя перевозки грузов, он добивается рационального расходования горючего.

НА СНИМКЕ: водитель В. С. ХЕМИЙ.  
Фото С. КОСЬЯНОВА.

### ВКЛАД ПТИЦЕВОДОВ В ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ ПРОГРАММУ

Создать прочную кормовую базу, изготовить на зимовку 1983-1984 года по 25 центнеров кормовых единиц на условную голову крупного рогатого скота.

Земледельцы ТППО обязуются в 1983 году обеспечить урожайность картофеля по 175 центнеров с гектара, зерновых культур — по 35 центнеров, кормовых корнеплодов — по 700, кукурузы на силос — по 470, сена многолетних трав — по 43 центнера с гектара. Заготовить 3400 тонн витаминно-травяной муки, из них продать 2570 тонн. Каждый гектар пашни получить не менее 60 тонн органических удобрений.

В третьем году пятилетки коллектив продолжит осуществление комплексного плана по повышению эффективности производства, внедрению научной организации труда и передового опыта работы, снижению затрат на получение продукции. Себестоимость ее намечается снизить на 1 проц. против плановой.

Заняв почетное место в решении задачи по развитию птицеводства, коллектив обязуется:

Продать государству в 1983 году 525 млн. яиц, 5365 т. мяса и 1840 тонн молока, что больше прошлого года по яйцам — на 25 млн. штук, мясу — на 175 тонн и молоку — на 77 тонн. Годовой план по реализации продукции птицеводства и животноводства выполнять досрочно, к 25 декабря.

Получить от каждой курицы-несушки по 236 яиц, от каждой фуражной коровы — по 5050 килограммов молока.

**ПРЕТВОРЯЯ** в жизнь исторические решения XXVI съезда партии, майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, труженники Томлинского производственного птицеводческого объединения стремятся внести как можно больший вклад в осуществление аграрной политики партии, в укрепление экономического потенциала страны.

План продажи государству яиц и мяса в 1982 году был выполнен 11 декабря, молока — 21 декабря. Сверх него реализовано 15 млн. яиц, 70 тонн мяса и 32 тонны молока. Почти весь прирост птицеводческой продукции достигнут за счет более высокой производительности труда, экономии комбикормов и топливно-энергетических ресурсов. В 1982 году птицеводческое объединение получило 28 млн. рублей прибыли.

Успешно выполнены планы по капитальному строительству и реконструкции производственных объектов, внедрению в производство современного оборудования и техники.

В Томлинском птицеводческом объединении освоено подрядным и хозяйственным способом 8 млн. 880 тысяч рублей капитальных вложений при плане 5 млн. 279 тысяч рублей. Построено, реконструировано и введено в действие производственных помещений на 395 тысяч пишемет, коровник на 200 голов, 37,3 тысячи квадрат-

ных и материальных ресурсов, более высокой сохранности поголовья и улучшения качества продукции будет обеспечена экономическая эффективность 1,2 млн. рублей, за счет внедрения рационализаторских предложений и научной организации труда — 1,5 млн. рублей.

Томлинские птицеводы обязуются сберечь в течение 1983 года не менее 3 тыс. тонн комбикормов, 700 тыс. квтч электроэнергии, 1,2 млн. кубометров газа, поднять энергооборуженность труда одного рабочего основного производства до 26 лошадиных сил, повысить производительность труда на 4 процента. Довести рентабельность производства до 75 проц., фондоотдачу — до 100 процентов. Получить в 1983 году не менее 28 млн. рублей прибыли.

Вести в эксплуатацию за счет нового строительства и реконструкции 203 тыс. пишемет, сократить объем незавершенного строительства на 3,5 процента.

В коллективе будет проведена большая работа по укреплению плановой, производственной и трудовой дисциплины. Деловую квалификацию и экономическое образование повысят 1500 рабочих и служащих. Это поможет коллективу ТППО сделать вклад в Продовольственную программу СССР более весомым.

### ЗАДАЛИ ТОН

сандра Ивановича Балашова и Геннадия Веняминовича Юмашева. Почерк передовиков остался неизменным — четкая работа на всех участках железнодорожного конвейера, взаимодействие с транспортниками обслужива-

емых предприятий района, среди которых ТЭЦ-22 занимает особое место.

Значительно сокращая время, коллективы этих смен провели разгрузку поступивших с углем вагонов. Своим заданием желез-

нодорожники смены А. И. Балашова выполнили на 108 процентов, а коллектив смены Г. В. Юмашева — на 107.

Высокий трудовой ритм, задаваемый этими коллективами, подхватили и остальные железнодорожники станции Янинкино.

**К. ВЕТРОВ,**  
начальник станции.

### Летние надои в январе

Новый год вторая смена доярки и рабочих скотного двора колхоза им. Дзержинского встретила на ферме. Таков уж труд животноводов, что свое рабочее место они не могут оставить и в праздник.

Но настроение у всех было приподнятое. Свое юбилейное социалистическое обязательство по продаже молока работники фермы выполнили в день Всесоюзного коммунистического субботника 18 декабря. И вот теперь: к плановым 1190 тоннам прибавилось еще 40 тонн, продукция коров в 1982 году составила 5150 килограммов молока.

В эти зимние дни пудовые надои получают Тагния Алексеевна Чернуха и Клавдия Карповна Веденева, Мария Егоровна Куртакова и Зоя Кузьминична Орлова. Отличных результатов добиваются также Нина Ивановна Гаврилова и Любовь Ивановна Дмитриева. В целом по ферме «плюс» к прошлому году составил более 1 килограмма. Здесь бесперебойно работает кормошек, и это определяет успех по раздоя коров.

**Р. СТЕПНОВА.**





